Lycée Evariste Galois w909 Ire STMG e ie e

Corrigé : Devoir Maison n°2

) Exercice 1
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) Exercice 2

Le prix d’un kilogramme d’abricots passe de 2,50 € a 1,80 € en début de saison.

1. Le pourcentage d’évolution du prix du kilogramme d’abricots en début de saison est égal a 28%.

1,80—-2,50 . .
En effet, T = —0,28. Soit une baisse de 28%.

2. En fin de saison, le prix d’un kilogramme passe de 1,80 € a 2,61 €.

Le pourcentage d’augmentation du prix d’un kilogramme d’abricots en fin de saison est égal a 45%.

En effet,
2,61—-1,80

=0,45.
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